
令和5年度 利⽤者満⾜度調査結果　（公園管理運営の満⾜度） （ ）

（サンプル数 ︓ 417 ）

泉佐野丘陵緑地
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○景観、管理、サービスについての満⾜

（Ⅰ）公園について
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②⾃然環境（野⿃や昆⾍,植物等）との

ふれあいに満足されましたか

③広場の芝⽣や植物や昆⾍などに配慮

した樹林地で気持ち良く過ごせましたか

①⾥⼭景観（美しい樹林や⽥園・⽔辺

等）に満足されましたか
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④枯枝など危険個所への対応はできていま

すか



（Ⅱ）施設管理について
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①ゴミはすくないですか ②便所は気持ちよく利⽤できていますか

清掃は⼗分ですか

③ベンチなどの公園施設の数や⼿⼊れは

⼗分ですか
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④破損、不具合箇所への対応は速やかにできて



（Ⅲ）サービスについて
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①⾼齢者や障がい者など、誰もが使

いやすい公園だとおもいますか。
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②イベントの種類や頻度は適切です

か。 満足
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③ホームページやイベント案内は充実

していますか。
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④職員の対応は丁寧ですか
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⑤危険⾏為・迷惑⾏為への対応

は適切ですか



（Ⅳ）公園全体の満⾜度
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